

18-19 ноября 2014 года в ЧГПУ им. И.Я. Яковлева пройдут Дни китайской культуры. В мероприятии примут участие студенты, преподаватели педагогического университета, преподавателей Института Конфуция Казанского (Приволжского) федерального университета и гости из Китайской Народной Республики.

Наиболее значимым событием данного мероприятия станет открытие Центра китайского языка и культуры, целью которого является организация изучения китайского языка студентами и школьниками республики, ознакомление молодежи с историей и культурой Китая, содействие всестороннему развитию российско-китайского сотрудничества.

В рамках Дней китайской культуры в ЧГПУ им. И.Я. Яковлева пройдут мастер-классы китайского языка и каллиграфии, китайской гимнастики тайцзицюань, состоятся конкурсы, выставки, лекции, беседы, в Национальной библиотеке пройдет конкурс на знание истории и культуры Китая среди учащихся средних общеобразовательных школ, лицеев и гимназий, студентов техникумов и колледжей республики.